HTorosasi KOHTPOJBLHAsA padoTa 1o ajaredope

Bapuanr 1

1°. Yopocrure Beipakenue: a) 3a’b - (-5a’b);  6) (2x%y)>.
2°. Pemute ypaBHEHHE
3x-52x+1)=33—-2x).

3°. Pa3nouTe Ha MHOKHTENN: a) 2xy — 6y%; 6) a’ —4a.

4°. Tlepumertp Tpeyronsauka ABC pasen 50 cm. Cropona AB na 2 cm 6onbie croponsl BC, a

cropoHa AC B 2 pa3a 6o:bie croponsl BC. Haiiaure cTopoHb! TpeyroibHUKA.

5. JIOKaXuTe, 4TO BEPHO PAaBEHCTBO

(at+c)(a-c)—-b(2a-b)—(a—b+c)(a—b-c)=0.

6. Ha rpaduke pyHknuu y = 5x — 8 HalauTe TOUKy, abciucca KOTOPOW MPOTHUBOIIOJIOXKHA €€
OpAMHaTe.

Bapuanr 2

1°. Vipocrure Boipaxkenue: a) -2xy? - 3x°y%;,  0) (-4ab’)%.
2°. Pemnte ypaBHEHUE
4(1-5x)=9-3(6x-5).

3°. Pa3nouTe Ha MHOKHTENN: a) a’b—ab?; 6) 9x —x°.

4°. Typucrt npouen 50 kM 3a 3 qusi. Bo BTopoit neHs oH npomien Ha 10 kM MeHbllle, 4eM B
TIePBBIN JICHb, U Ha 5 KM OoJibliie, 4eM B TpeTuid. CKOJIBKO KUJIOMETPOB TTPOXOIUIT TYPUCT
KaKJIbIH IeHbL?

5. JlokaxuTe, 94TO IpH JTHOOBIX 3HAUCHUSX MIEPEMEHHBIX BEPHO PaBEHCTBO
(x-y)(xty)—(@a-x+y)(a-x-y)-a(2x—a)=0.

6. Ha rpaduke ¢pynkiuu y = 3x + 8 HaliiuTe TOUKY, abCIiMcca KOTOpPOH paBHA e Op/IMHATE.

1-4 — 3aaHusl, COOTBCTCTBYIOIIUEC YPOBHIO 00s13aTeIbHOM HOoATOTOBKHU

Kpurtepnn o1ieHku:

«5» - BEpHO BBINOJHEHBI BCE 3aJIaHUS;
«4» - BEpHO BBINIOJIHEHBI 5 3aaHU;
«3» - BEpHO BBHITIOJIHCHBI 4 3aaHUSI.
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